
Čistenie a starostlivosť 

Oblasť použitia:  

Vlastnosti: 

Vysoký lesk

Rôzne dekory a štruktúry

Jednoduchá údržba 

Jednoduché ku spracovaniu

Anti - fingerprint  (nezanecháva „packy“)

Pfleiderer PrimeBoard je dekoratívny materiál na báze dreva s prvotriednym a inovatívnym 
viacvrstvovým lakom vyrobený z trvale elastickej funkčnej vrstvy PUR HotCoating a akrylového laku 
vytvrdzovaného UV.
PrimeBoard sa vyznačuje vynikajúcimi vlastnosťami materiálu. Je odolný, hygienický a ľahko sa 
udržuje. 
Ak je to možné, mali by ste však bezodkladne odstrániť všetky nečistoty akéhokoľvek druhu.
Pre dosiahnutie optimálneho ošetrovacieho a čistiaceho účinku a pre dlhodobé zachovanie 
povrchových vlastností materiálov nezabudnite na nasledujúce informácie. Informácie platia pre 
všetky ponúkané základné materiály. 

Čistenie a starostlivosť 
Na lakované povrchy sa zvyčajne vykonáva pravidelné základné čistenie roztokom horúcej vody 
a saponátu. 

Vážnejšie a odolnejšie nečistoty by sa mali nechať chvíľu odmočiť (zmäknúť). Vlhký povrch potom 
zotrite horúcou čistou vodou, až kým sa neodstránia všetky nečistoty a zvyšky použitého čistiaceho 
prostriedku, saponátu. 
Potom povrch osušte suchou handričkou, ktorá nepúšťa vlákna.  Pokiaľ je to možné zotierajte do 
sucha nasledovne: pri UNI dekoroch v jednom smere a v DREVO dekoroch v smere kresby dekoru, 
tak sa vyhnete šmuhám a fľakom – hlavne pri UNI tmavých dekoroch a vysokom lesku.

Čistiace prostriedky, utierky alebo špongie s abrazívnymi (drsnými, brúsnymi)  prísadami, napr. 
drátenky, by sa za žiadnych okolností nemali používať. Tieto prostriedky by mohli nenapraviteľne 
poškodiť jemnú textúru povrchu! 
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Takzvané „balzamové“ prostriedky (čistiace prostriedky priateľské k pokožke atď.) sú na čistenie 
nevhodné, pretože obsahujú látky na ochranu pokožky, ktoré zanechávajú na povrchu ťažko 
odstrániteľný film.

Úplne nevhodné sú čistiace prostriedky na báze alkoholu (napr. prostriedky na čistenie skiel) 
alebo dokonca aj číre čistiace prostriedky na plasty. 
Vylúčte kontakt s agresívnymi čistiacimi prostriedkami a odstraňovačmi vodného kameňa. Ak je 
vyslovene nevyhnutné takýto prostriedok použiť –   objem udržte na absolútnom minime. 
Kvapky, alebo rozliatie takýchto prostriedkov je nutné okamžite utrieť.

Dlhodobé vystavenie materiálu týmto agresívnym produktom  môže viesť k tvorbe mikrotrhlín alebo 
krehnutiu povrchu s následným nevratným poškodením (škvrna, farebný defekt, neodstrániteľný 
film a usadeniny...).

Uistite sa, že idete použiť čisté čistiace prostriedky - handričky, špongie(bez brúsnych častí)..

Pri čistení plôch s vysokým leskom je potrebné dodržiavať pokyny výrobcu. 03/2019 Pfleiderer 
DeutschlandGmbHPhone + 49 (0) 9181 28 -480Ingolstädter Straße 51Fax + 49 (0) 9181 28 -
48292318 Neumarktinfo@pfleiderer.comNemeckowww. pfleiderer.com Page2 | 2 Môžu sa 
vyskytnúť mikroskopicky malé stopy po použití. Sú viac-menej viditeľné v závislosti od farby a 
dopadu svetla. Rovnako ako pri všetkých vysoko lesklých povrchoch automobilov, skiel alebo iných 
povrchoch nábytku sa im nedá dlhodobo vyhnúť.
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